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Διαφωτιστικό μήνυμα – θεϊκή έμπνευση 
 Συνδέοντας τον κόσμο 

Παρελθόν και παρόν με... Απαντήσεις 
 

 

 
                         

 
         

 

 
 
 
 
             

 

 

 

 

ΑΛΦΑ  -  πρώτος κόσμος                              ΩΜΕΓΑ - τρίτος κόσμος  

Δελφοί, Ελλάδα 

Το μαντείο στους Δελφούς ήταν διάσημο στην 

εποχή του και όλοι από κυβερνήτες σε κοινούς 

ανθρώπους σε ολόκληρες πόλεις θα έρχονταν 

στην ιέρεια με προσφορές για τις προφητείες 

της, οι οποίες ήταν συνήθως κρυπτικές (Για να 

αποφύγουμε την εξάρτηση και την αλαζονεία). 

Τα ερείπια του ιερού / χώρου παραμένουν 

ακόμα στην Ελλάδα σήμερα. 

Citadelle Laferrière, Αϊτή 

Citadelle Laferriere είναι ένα εξαιρετικό μνημείο 

και ιστορικό αξιοθέατο στην περιοχή της 

Καραϊβικής. Βρίσκεται στην κορυφή του βουνού 

Bonnet a L 'Eveque, στη βόρεια ακτή της Αϊτής, 

που συμβολίζει την επαναστατική σκλαβιά της 

Αϊτής, την ελευθερία και την ανεξαρτησία το 

1804. Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον Henri 

Christophe - πρώην σκλάβο και έναν από τους 

ηγέτες της την αϊτινή ανδρική εξέγερση που 

αργότερα έγινε βασιλιάς της Αϊτής. 
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Θεϊκή αποκάλυψη 

 

ΑΠΟΚΑΛΥΨΙΣ ΙΩΑΝΝΟΥ 3: 

7 Καὶ τῷ ἀγγέλῳ τῆς ἐν Φιλαδελφείᾳ ἐκκλησίας γράψον· Τάδε λέγει ὁ ἅγιος, ὁ 

ἀληθινός, ὁ ἔχων τὴν κλεῖν [a]Δαυίδ, ὁ ἀνοίγων καὶ οὐδεὶς κλείσει, [b]καὶ κλείων 

καὶ οὐδεὶς [c]ἀνοίγει· 

8 Οἶδά σου τὰ ἔργα— ἰδοὺ δέδωκα ἐνώπιόν σου θύραν ἠνεῳγμένην, ἣν οὐδεὶς 

δύναται κλεῖσαι αὐτήν— ὅτι μικρὰν ἔχεις δύναμιν, καὶ ἐτήρησάς μου τὸν λόγον, 

καὶ οὐκ ἠρνήσω τὸ ὄνομά μου. 9 ἰδοὺ [d]διδῶ ἐκ τῆς συναγωγῆς τοῦ Σατανᾶ, τῶν 

λεγόντων ἑαυτοὺς Ἰουδαίους εἶναι, καὶ οὐκ εἰσὶν ἀλλὰ ψεύδονται— ἰδοὺ ποιήσω 

αὐτοὺς ἵνα [e]ἥξουσιν καὶ προσκυνήσουσιν ἐνώπιον τῶν ποδῶν σου, καὶ γνῶσιν 

ὅτι [f]ἐγὼ ἠγάπησά σε.  

10 ὅτι ἐτήρησας τὸν λόγον τῆς ὑπομονῆς μου, κἀγώ σε τηρήσω ἐκ τῆς ὥρας τοῦ 

πειρασμοῦ τῆς μελλούσης ἔρχεσθαι ἐπὶ τῆς οἰκουμένης ὅλης, πειράσαι τοὺς 

κατοικοῦντας ἐπὶ τῆς γῆς. 11 ἔρχομαι ταχύ· κράτει ὃ ἔχεις, ἵνα μηδεὶς λάβῃ τὸν 

στέφανόν σου. 12 ὁ νικῶν ποιήσω αὐτὸν στῦλον ἐν τῷ ναῷ τοῦ θεοῦ μου, καὶ ἔξω 

οὐ μὴ ἐξέλθῃ ἔτι, καὶ γράψω ἐπ’ αὐτὸν τὸ ὄνομα τοῦ θεοῦ μου καὶ τὸ ὄνομα τῆς 

πόλεως τοῦ θεοῦ μου, τῆς καινῆς Ἰερουσαλήμ, ἡ [g]καταβαίνουσα ἐκ τοῦ οὐρανοῦ 

ἀπὸ τοῦ θεοῦ μου, καὶ τὸ ὄνομά μου τὸ καινόν.  

13 ὁ ἔχων οὖς ἀκουσάτω τί τὸ πνεῦμα λέγει ταῖς ἐκκλησίαις. 

 

 

 

 

 

 

https://www.biblegateway.com/passage/?search=revelation+3%3A7-13&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7578a
https://www.biblegateway.com/passage/?search=revelation+3%3A7-13&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7578b
https://www.biblegateway.com/passage/?search=revelation+3%3A7-13&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7578c
https://www.biblegateway.com/passage/?search=revelation+3%3A7-13&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7580d
https://www.biblegateway.com/passage/?search=revelation+3%3A7-13&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7580e
https://www.biblegateway.com/passage/?search=revelation+3%3A7-13&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7580f
https://www.biblegateway.com/passage/?search=revelation+3%3A7-13&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7583g
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   ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
Δημιουργήσαμε την EQUAL με εξειδικευμένα ταλέντα, δεξιότητες, ΑΠΟΣΤΟΛΗ για να 

υπηρετούμε ο ένας τον άλλο στη Γη του Θεού. 
 

 

Την έκτη ημέρα, με τη σοφία του, ο Θεός δημιούργησε τον άνθρωπο από επτά συνθέσεις. 

1.  Δέρμα από τη Γη 
2.  Αίμα από τη δροσιά 
3.  Τα μάτια που δημιουργούνται από τον Ήλιο. 
4.  Οστά από πέτρα 
5.  Η νοημοσύνη του από την ταχύτητα των αγγέλων και από το σύννεφο 
6.  Φλέβες και τα μαλλιά του από το χόρτο της γης 
7.  Η ψυχή του ανθρώπου από την ανάσα του Κυρίου και από τον άνεμο (... γι 'αυτό δεν θα σκοτώσετε 

άλλους ανθρώπους) 
Και ο Κύριος ο Θεός του έδωσε επτά φύσεις, 

το δέρμα με αίσθηση της ακοής, τα μάτια για την όραση, 

η ψυχή για την αίσθηση της όσφρησης, οι φλέβες για την αίσθηση της αφής, 

το αίμα για την αίσθηση της γεύσης, τα οστά για την αντοχή, 

η νοημοσύνη για να φέρει γλυκιά (όπως η απόλαυση) 

Και ο Κύριος ο Θεός είπε, "δεν είναι καλό για τον άνθρωπο να είναι μόνος. 

Θα κάνω έναν σύντροφο γι 'αυτόν και έναν βοηθό προσαρμοσμένο στις ανάγκες του ". 

Τότε ο Κύριος ο Θεός έκανε τον άνθρωπο να πέσει σε βαθύ ύπνο, 

και πήρε ένα από τα οστά των πλευρών του και έκλεισε τον τόπο από τον οποίο 

το είχε απομακρύνει και έκανε το οστό της νευρώνας σε μια γυναίκα, 

και την έφεραν στον άνθρωπο. Το όνομά της είναι "Γυναίκα" 

γιατί βγήκε από έναν άνδρα. 

GENESIS 2: 18-24 (Η Ζωντανή Βίβλος) 
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Εάν ο Θεός πρέπει να πάει στην απεργία 

 

Πόσο καλό είναι ότι ο Θεός επάνω δεν έχει ποτέ τεθεί σε απεργία, 

Επειδή δεν αντιμετωπίστηκε δίκαια στα πράγματα που δεν του άρεσε. 

Αν μόνο μία φορά, είχε παραιτηθεί και είπε, 

"Αυτό είναι, είμαι μέσα από! 

Έχω αρκετά από αυτά στη Γη, 

έτσι είναι αυτό που θα κάνω 

 

"Θα δώσω τις εντολές μου στο SUN να αποκόψει τη ζέστη! 

"Και στο φεγγάρι - δεν δίνουν άλλο φως, και τρέχουν τους ωκεανούς στεγνώσει. 

 

"Τότε μόνο για να κάνουμε τα πράγματα σκληρά και να ασκήσουμε πίεση, 

"Απενεργοποιήστε το ζωτικό οξυγόνο μέχρι να εξαφανιστεί κάθε αναπνοή!" 

 

Ξέρετε ότι ο Κύριος θα ήταν δικαιολογημένος αν το παιχνίδι που παίζουν οι άνθρωποι 

ήταν δίκαιο. Επειδή ο Θεός έχει κακοποιηθεί περισσότερο και ασχολείται με περισσότερη 

περιφρόνηση, και συνεχίζει να σας παρέχει εμένα και εμένα 

 

Με όλα τα οφέλη της χάρης Του, και τα πάντα για ΔΩΡΕΑΝ. 

Οι άνδρες λένε ότι θέλουν μια καλύτερη συμφωνία και έτσι μπαίνουν σε απεργία. 

 

Αλλά τι συμφωνία έχουμε δώσει στον Θεό 

σε ποιους οφείλουμε όλα. 

 

Δεν μας νοιάζει ποιος κακόμε να κερδίσουμε τα πράγματα που μας αρέσουν. 

Αλλά τι χάλια θα είχαμε όλοι, αν ο Θεός πρέπει να πάει σε απεργία 
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Το λεξικό, η δεύτερη Βίβλος μας από τον Θεό 

 

Ορισμός του: 

Σεβασμός 

 

1. Αίσθημα βαθύς θαυμασμού για κάποιον ή κάτι που προκαλείται από τις ικανότητες, τις 

ιδιότητες ή τα επιτεύγματά του. 

συνώνυμα: εκτίμηση, σεβασμό, υψηλή εκτίμηση, υψηλή γνώμη, θαυμασμός, έγκριση, εκτίμηση, υπέρ, δημοτικότητα, 

αναγνώριση, δέος,  

 

2.   τη δέουσα προσοχή στα συναισθήματα, τις επιθυμίες, τα δικαιώματα ή τις παραδόσεις 

άλλων. 

"έλλειψη σεβασμού για τους γονείς από τους νέους" 

Συνώνυμα:  η δέουσα προσοχή, η σκέψη, η περισυλλογή, η προσοχή, η καλοσύνη, 

 

3. να θαυμάσετε (κάποιον ή κάτι άλλο) βαθιά μέσα από τις ικανότητες, τις ιδιότητες ή τα 

επιτεύγματά του. 

"ως δάσκαλος, οι άνθρωποι έδειξαν σεβασμό για τη βιομηχανία του και την υπομονή του" 

Συνώνυμα: εκτιμούν, εγκρίνουν, εκτιμούν, αγαπούν, αξία, βραβείο, λατρεία θησαυρού, τιμή, χειροκροτήματα, 

έπαινος 

 

Ας δώσουμε σεβασμό στον Παντοδύναμο Θεό και στον οποίο  
οφείλεται ο μεγαλύτερος σεβασμός. 
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Χαρά:   Μια κατάσταση ευτυχίας. 

Ειρήνη:  Μια προϋπόθεση ασφάλειας. Ησυχια. Ηρεμία. 

Υπομονή:  Δεν βιασύνη, ή δυναμική. Σταθερή παρά την αντίθεση, τη δυσκολία ή τις 

αντιξοότητες. 

Ευγενική προσφορά:  Προσφορά. Φιλικότητα. Δίνοντας. Μια χειρονομία καλής 

θέλησης. 

Ειλικρίνεια:  Η ποιότητα της ειλικρινούς, ειλικρινής, δίκαιης. 

Αγάπη:  Η αγάπη είναι υπομονετική. Η αγάπη είναι ευγενική. Δεν είναι ζηλεύει. 
Δεν καυχιέται. Δεν είναι αλαζονική. Δεν είναι αγενής. Δεν είναι 
αυτοεπιδίωξη. Δεν είναι εύκολα θυμωμένος. Δεν τηρεί κανένα αρχείο 
σφαλμάτων. Η αγάπη δεν χαίρεται στο Κακό αλλά χαίρεται στην 
Αλήθεια. Προστατεύει πάντα, πάντα εμπιστεύεται, πάντα ελπίζει και 
πάντα μένει. Η αγάπη δεν αποτυγχάνει ποτέ.  Είναι επίσης ανιδιοτελής 
ανησυχία για το καλό ενός άλλου προσώπου. Η πλατωνική αγάπη είναι 
μια θερμή προσκόλληση σε ένα άλλο άτομο. Αλλά η ρομαντική αγάπη 
είναι μια παθιασμένη πνευματική-συναισθηματική-σεξουαλική σχέση 
μεταξύ ενός άνδρα και μιας γυναίκας που αντικατοπτρίζει την υψηλή 
εκτίμηση της αξίας του άλλου. 

Καλό:   Η ποιότητα του να είσαι καλός, δίκαιο, ευχάριστος, ενάρετος, επαρκής. 

Πίστη:   ξιόπιστη. Ισχυρή πίστη σε μια καλή αιτία. 

Απαλότητα.  Χωρίς σκληρότητα, πικρία, απειλή, βία. 

Αυτοέλεγχος:  Το σύστημα συγκράτησης (ψυχικό φρένο) ασκεί αρνητικές παρορμήσεις, 

αρνητικά συναισθήματα ή επιβλαβείς ή ανήθικες επιθυμίες.  

 
      Ref” 1 Corinthians 13:4-7, Galatians 5:22-23 

Ενάντια σε αυτές τις δίκαιες πράξεις, δεν υπάρχουν νόμοι. Ανθίζουν 

σε θετικές καρδιές και μυαλά. Όταν κάνουμε αυτές τις καλές 

συμπεριφορές το κύριο κίνητρο της ύπαρξής μας, τότε θα 

καταλάβουμε πραγματικά την αληθινή έννοια της ζωής στη γη. Χωρίς 

αυτές τις θετικές πράξεις, ο κόσμος θα έπαυε να υπάρχει - εντελώς. 

Αυτές οι ποιότητες είναι καθαρά καλοσύνη: Γαλάτες 5: 22-23 
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ΠΕΤΡΟΥ Α΄ 2:7-10                                             

7 ὑμῖν οὖν ἡ τιμὴ τοῖς πιστεύουσιν· [a]ἀπιστοῦσιν δὲ [b]λίθος ὃν ἀπεδοκίμασαν οἱ οἰκοδομοῦντες οὗτος ἐγενήθη εἰς 

κεφαλὴν γωνίας 8 καὶ λίθος προσκόμματος καὶ πέτρα σκανδάλου· οἳ προσκόπτουσιν τῷ λόγῳ ἀπειθοῦντες· εἰς ὃ 

καὶ ἐτέθησαν. 

9 Ὑμεῖς δὲ γένος ἐκλεκτόν, βασίλειον ἱεράτευμα, ἔθνος ἅγιον, λαὸς εἰς περιποίησιν, ὅπως τὰς ἀρετὰς ἐξαγγείλητε 

τοῦ ἐκ σκότους ὑμᾶς καλέσαντος εἰς τὸ θαυμαστὸν αὐτοῦ φῶς· 10 οἵ ποτε οὐ λαὸς νῦν δὲ λαὸς θεοῦ, οἱ οὐκ 

ἠλεημένοι νῦν δὲ ἐλεηθέντες. 

 

ΠΡΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΟΥΣ Α΄ 13:4-8  
4 Ἡ ἀγάπη μακροθυμεῖ, χρηστεύεται ἡ ἀγάπη, οὐ ζηλοῖ ἡ ἀγάπη, οὐ περπερεύεται, οὐ φυσιοῦται, 5 οὐκ 

ἀσχημονεῖ, οὐ ζητεῖ τὰ ἑαυτῆς, οὐ παροξύνεται, οὐ λογίζεται τὸ κακόν, 6 οὐ χαίρει ἐπὶ τῇ ἀδικίᾳ, συγχαίρει δὲ τῇ 

ἀληθείᾳ· 7 πάντα στέγει, πάντα πιστεύει, πάντα ἐλπίζει, πάντα ὑπομένει. 8 Ἡ ἀγάπη οὐδέποτε πίπτει. εἴτε δὲ 

προφητεῖαι, καταργηθήσονται· εἴτε γλῶσσαι, παύσονται· εἴτε γνῶσις, καταργηθήσεται. 

 

ΠΡΟΣ ΓΑΛΑΤΑΣ 5:22-26  
22 Ὁ δὲ καρπὸς τοῦ πνεύματός ἐστιν ἀγάπη, χαρά, εἰρήνη, μακροθυμία, χρηστότης, ἀγαθωσύνη, 

πίστις, 23 πραΰτης, ἐγκράτεια· κατὰ τῶν τοιούτων οὐκ ἔστιν νόμος. 24 οἱ δὲ τοῦ Χριστοῦ τὴν σάρκα ἐσταύρωσαν 

σὺν τοῖς παθήμασιν καὶ ταῖς ἐπιθυμίαις. 25 εἰ ζῶμεν πνεύματι, πνεύματι καὶ στοιχῶμεν. 26 μὴ γινώμεθα κενόδοξοι, 

ἀλλήλους προκαλούμενοι, ἀλλήλοις φθονοῦντες. 

 

 

ΚΑΤΑ ΙΩΑΝΝΗΝ 4:23-24  
23 ἀλλὰ ἔρχεται ὥρα καὶ νῦν ἐστιν, ὅτε οἱ ἀληθινοὶ προσκυνηταὶ προσκυνήσουσιν τῷ πατρὶ ἐν πνεύματι καὶ 

ἀληθείᾳ, καὶ γὰρ ὁ πατὴρ τοιούτους ζητεῖ τοὺς προσκυνοῦντας αὐτόν· 24 πνεῦμα ὁ θεός, καὶ τοὺς προσκυνοῦντας 

αὐτὸν ἐν πνεύματι καὶ ἀληθείᾳ δεῖ προσκυνεῖν. 

 

 

ΠΡΟΣ ΕΒΡΑΙΟΥΣ 11:6  
6 χωρὶς δὲ πίστεως ἀδύνατον εὐαρεστῆσαι, πιστεῦσαι γὰρ δεῖ τὸν προσερχόμενον τῷ θεῷ ὅτι ἔστιν καὶ τοῖς 

ἐκζητοῦσιν αὐτὸν μισθαποδότης γίνεται. 

 

 

ΚΑΤΑ ΛΟΥΚΑΝ 17:20-21  
20 Ἐπερωτηθεὶς δὲ ὑπὸ τῶν Φαρισαίων πότε ἔρχεται ἡ βασιλεία τοῦ θεοῦ ἀπεκρίθη αὐτοῖς καὶ εἶπεν· Οὐκ ἔρχεται 

ἡ βασιλεία τοῦ θεοῦ μετὰ παρατηρήσεως, 21 οὐδὲ ἐροῦσιν· Ἰδοὺ ὧδε ἤ· Ἐκεῖ· ἰδοὺ γὰρ ἡ βασιλεία τοῦ θεοῦ ἐντὸς 

ὑμῶν ἐστιν. 

 

 

Ελληνική Έκδοση Αγίας Γραφής  
Αυτές είναι οι πιο σχετικές γραφές στη Βίβλο που έχουν συνταχθεί για να 

βοηθήσουν όσους δεν διαβάζουν κανονικά τη Βίβλο να βρουν κρυφά 

πνευματικά μηνύματα που έχουν τη δύναμη να μας καθοδηγήσουν προς τη 

σωστή κατεύθυνση και τελικά να βρουν σωτηρία. 

 

https://www.biblegateway.com/passage/?search=1+peter+2%3A7-10&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7230a
https://www.biblegateway.com/passage/?search=1+peter+2%3A7-10&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-7230b
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ΚΑΤΑ ΙΩΑΝΝΗΝ 3:3-8  
3 ἀπεκρίθη Ἰησοῦς καὶ εἶπεν αὐτῷ· Ἀμὴν ἀμὴν λέγω σοι, ἐὰν μή τις γεννηθῇ ἄνωθεν, οὐ δύναται ἰδεῖν τὴν 

βασιλείαν τοῦ θεοῦ. 4 λέγει πρὸς αὐτὸν ὁ Νικόδημος· Πῶς δύναται ἄνθρωπος γεννηθῆναι γέρων ὤν; μὴ δύναται 

εἰς τὴν κοιλίαν τῆς μητρὸς αὐτοῦ δεύτερον εἰσελθεῖν καὶ γεννηθῆναι; 5 ἀπεκρίθη Ἰησοῦς· Ἀμὴν ἀμὴν λέγω σοι, ἐὰν 

μή τις γεννηθῇ ἐξ ὕδατος καὶ πνεύματος, οὐ δύναται εἰσελθεῖν εἰς τὴν βασιλείαν τοῦ θεοῦ.6 τὸ γεγεννημένον ἐκ 

τῆς σαρκὸς σάρξ ἐστιν, καὶ τὸ γεγεννημένον ἐκ τοῦ πνεύματος πνεῦμά ἐστιν. 7 μὴ θαυμάσῃς ὅτι εἶπόν σοι Δεῖ 

ὑμᾶς γεννηθῆναι ἄνωθεν. 8 τὸ πνεῦμα ὅπου θέλει πνεῖ, καὶ τὴν φωνὴν αὐτοῦ ἀκούεις, ἀλλ’ οὐκ οἶδας πόθεν 

ἔρχεται καὶ ποῦ ὑπάγει· οὕτως ἐστὶν πᾶς ὁ γεγεννημένος ἐκ τοῦ πνεύματος.  

 

ΠΕΤΡΟΥ Α΄ 3:21  
21 ὃ καὶ ὑμᾶς ἀντίτυπον νῦν σῴζει βάπτισμα, οὐ σαρκὸς ἀπόθεσις ῥύπου ἀλλὰ συνειδήσεως ἀγαθῆς ἐπερώτημα 

εἰς θεόν, δι’ ἀναστάσεως Ἰησοῦ Χριστοῦ,  

 

ΠΕΤΡΟΥ Β΄ 3:9-10  
9 οὐ βραδύνει κύριος τῆς ἐπαγγελίας, ὥς τινες βραδύτητα ἡγοῦνται, ἀλλὰ μακροθυμεῖ εἰς ὑμᾶς, μὴ βουλόμενός 

τινας ἀπολέσθαι ἀλλὰ πάντας εἰς μετάνοιαν χωρῆσαι. 10 ἥξει δὲ ἡμέρα κυρίου ὡς κλέπτης, ἐν ᾗ οἱ οὐρανοὶ 

ῥοιζηδὸν παρελεύσονται, στοιχεῖα δὲ καυσούμενα λυθήσεται, καὶ γῆ καὶ τὰ ἐν αὐτῇ ἔργα εὑρεθήσεται. 

 

ΠΕΤΡΟΥ Β΄ 3:13  
13 καινοὺς δὲ οὐρανοὺς καὶ γῆν καινὴν κατὰ τὸ ἐπάγγελμα αὐτοῦ προσδοκῶμεν, ἐν οἷς δικαιοσύνη κατοικεῖ. 

 

ΠΡΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΟΥΣ Α΄ 15:51-52  
51 ἰδοὺ μυστήριον ὑμῖν λέγω· πάντες οὐ κοιμηθησόμεθα πάντες δὲ ἀλλαγησόμεθα, 52 ἐν ἀτόμῳ, ἐν ῥιπῇ 

ὀφθαλμοῦ, ἐν τῇ ἐσχάτῃ σάλπιγγι· σαλπίσει γάρ, καὶ οἱ νεκροὶ ἐγερθήσονται ἄφθαρτοι, καὶ ἡμεῖς ἀλλαγησόμεθα. 

 

ΑΠΟΚΑΛΥΨΙΣ ΙΩΑΝΝΟΥ 21:3-5  
3 καὶ ἤκουσα φωνῆς μεγάλης ἐκ τοῦ θρόνου λεγούσης· Ἰδοὺ ἡ σκηνὴ τοῦ θεοῦ μετὰ τῶν ἀνθρώπων, καὶ 

σκηνώσει μετ’ αὐτῶν, καὶ αὐτοὶ λαοὶ αὐτοῦ ἔσονται, καὶ αὐτὸς ὁ θεὸς μετ’ αὐτῶν ἔσται, 4 καὶ ἐξαλείψει πᾶν 

δάκρυον ἐκ τῶν ὀφθαλμῶν αὐτῶν, καὶ ὁ θάνατος οὐκ ἔσται ἔτι· οὔτε πένθος οὔτε κραυγὴ οὔτε πόνος οὐκ 

ἔσται ἔτι. τὰ πρῶτα ἀπῆλθαν.  5 Καὶ εἶπεν ὁ καθήμενος ἐπὶ τῷ θρόνῳ· Ἰδοὺ καινὰ ποιῶ πάντα. καὶ λέγει· Γράψον, 

ὅτι οὗτοι οἱ λόγοι πιστοὶ καὶ ἀληθινοί εἰσιν. 

 

ΚΑΤΑ ΜΑΤΘΑΙΟΝ 4:4  
4 ὁ δὲ ἀποκριθεὶς εἶπεν· Γέγραπται· Οὐκ ἐπ’ ἄρτῳ μόνῳ ζήσεται ὁ ἄνθρωπος, ἀλλ’ ἐπὶ παντὶ ῥήματι 

ἐκπορευομένῳ διὰ στόματος θεοῦ. 

 

 

ΠΡΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΟΥΣ Α΄ 2:9  
9 ἀλλὰ καθὼς γέγραπται· Ἃ ὀφθαλμὸς οὐκ εἶδεν καὶ οὖς οὐκ ἤκουσεν καὶ ἐπὶ καρδίαν ἀνθρώπου οὐκ ἀνέβη, ὅσα 

ἡτοίμασεν ὁ θεὸς τοῖς ἀγαπῶσιν αὐτόν. 

  

 

Proverbs 9:9-10 (NOT FOUND IN GREEK TRANSLATION) 
9 Instruct the wise and they will be wiser still; teach the righteous and they will add to their learning. 10 The fear of 
the LORD is the beginning of wisdom, and knowledge of the Holy One is understanding. 
 

ΠΡΟΣ ΓΑΛΑΤΑΣ 5:19-21  
19 φανερὰ δέ ἐστιν τὰ ἔργα τῆς σαρκός, ἅτινά ἐστιν πορνεία, ἀκαθαρσία, ἀσέλγεια, 20 εἰδωλολατρία, φαρμακεία, 

ἔχθραι, ἔρις, ζῆλος, θυμοί, ἐριθεῖαι, διχοστασίαι, αἱρέσεις, 21 φθόνοι, μέθαι, κῶμοι, καὶ τὰ ὅμοια τούτοις, ἃ 

προλέγω ὑμῖν καθὼς προεῖπον ὅτι οἱ τὰ τοιαῦτα πράσσοντες βασιλείαν θεοῦ οὐ κληρονομήσουσιν. 
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ΠΡΟΣ ΚΟΛΟΣΣΑΕΙΣ 3:8-9  
8 νυνὶ δὲ ἀπόθεσθε καὶ ὑμεῖς τὰ πάντα, ὀργήν, θυμόν, κακίαν, βλασφημίαν, αἰσχρολογίαν ἐκ τοῦ στόματος 

ὑμῶν· 9 μὴ ψεύδεσθε εἰς ἀλλήλους· ἀπεκδυσάμενοι τὸν παλαιὸν ἄνθρωπον σὺν ταῖς πράξεσιν αὐτοῦ, 

 

 

ΠΡΟΣ ΡΩΜΑΙΟΥΣ 1:29-31  
29 πεπληρωμένους πάσῃ ἀδικίᾳ πονηρίᾳ πλεονεξίᾳ κακίᾳ, μεστοὺς φθόνου φόνου ἔριδος δόλου κακοηθείας, 

ψιθυριστάς, 30 καταλάλους, θεοστυγεῖς, ὑβριστάς, ὑπερηφάνους, ἀλαζόνας, ἐφευρετὰς κακῶν, γονεῦσιν 

ἀπειθεῖς, 31 ἀσυνέτους, ἀσυνθέτους, ἀστόργους, ἀνελεήμονας· 

 

ΠΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΟΝ Α΄ 1:9-13  
9 εἰδὼς τοῦτο, ὅτι δικαίῳ νόμος οὐ κεῖται, ἀνόμοις δὲ καὶ ἀνυποτάκτοις, ἀσεβέσι καὶ ἁμαρτωλοῖς, ἀνοσίοις καὶ 

βεβήλοις, πατρολῴαις καὶ μητρολῴαις, ἀνδροφόνοις, 10 πόρνοις, ἀρσενοκοίταις, ἀνδραποδισταῖς, ψεύσταις, 

ἐπιόρκοις, καὶ εἴ τι ἕτερον τῇ ὑγιαινούσῃ διδασκαλίᾳ ἀντίκειται,11 κατὰ τὸ εὐαγγέλιον τῆς δόξης τοῦ μακαρίου 

θεοῦ, ὃ ἐπιστεύθην ἐγώ. 
12 Χάριν ἔχω τῷ ἐνδυναμώσαντί με Χριστῷ Ἰησοῦ τῷ κυρίῳ ἡμῶν, ὅτι πιστόν με ἡγήσατο θέμενος εἰς 

διακονίαν, 13 τὸ πρότερον ὄντα βλάσφημον καὶ διώκτην καὶ ὑβριστήν· ἀλλὰ ἠλεήθην, ὅτι ἀγνοῶν ἐποίησα ἐν 

ἀπιστίᾳ, 

 

 

UNALTERED BIBLICAL SCRIPTURES - New International Version (NIV)  
 

 

These are the most relevant scriptures in the Bible that have been compiled to help those who do not normally 

read the Bible find hidden spiritual messages that have the power to guide us in the right direction and ultimately 

find salvation. 

 

1 Peter 2:7-10                                                    
7
 Now to you who believe, this stone is precious. But to those who do not believe, “The stone the builders rejected has 

become the cornerstone,” 
8
 and, “A stone that causes people to stumble and a rock that makes them fall.” They stumble 

because they disobey the message—which is also what they were destined for. 
9
 But you are a chosen people, a royal 

priesthood, a holy nation, God’s special possession, that you may declare the praises of him who called you out of 
darkness into his wonderful light. 

10
 Once you were not a people, but now you are the people of God; once you had not 

received mercy, but now you have received mercy. 

Matthew 16:18 

And I tell you that you are Peter, and on this rock I will build my church, and the gates of Hades will not overcome it. 

John 4:23-24  
23 

Yet a time is coming and has now come when the true worshipers will worship the Father in the Spirit and in truth, for they 
are the kind of worshipers the Father seeks. 

24 
God is SOUL and his worshipers must worship in the Spirit and in truth.”  

 

Hebrews 11:6 
6 
And without faith it is impossible to please God, because anyone who comes to him must believe that he exists and that he 

rewards those who earnestly seek him. 
 
Luke 17:20-21  

The Coming of the Kingdom of God 

https://www.biblegateway.com/passage/?search=Matthew+16:18&version=NIV
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20 
Once, on being asked by the Pharisees when the kingdom of God would come, Jesus replied, “The coming of the 

kingdom of God is not something that can be observed, 
21 

nor will people say, ‘Here it is,’ or ‘There it is,’ because the 

kingdom of God is in your midst.” 

John 3:3-8 
3 
Jesus replied, “Very truly I tell you, no one can see the kingdom of God unless they are born again.”  

4 
“How can someone 

be born when they are old?” Nicodemus asked. “Surely they cannot enter a second time into their mother’s womb to be 
born!”  

5 
Jesus answered, “Very truly I tell you, no one can enter the kingdom of God unless they are born of water and the 

Spirit. 
6 
Flesh gives birth to flesh, but the Spirit gives birth to spirit. 

7 
You should not be surprised at my saying, ‘You must be 

born again.’ 
8 
The wind blows wherever it pleases. You hear its sound, but you cannot tell where it comes from or 

where it is going. So it is with everyone born of the Spirit.” 
 

Mark 10:25  
25

It is easier for a camel to go through the eye of a needle than for someone who is rich to enter the kingdom of God.” 
 
1 Peter 3:21 
21 

and this water symbolizes baptism that now saves you also—not the removal of dirt from the body but the pledge of a 
clear conscience toward God. It saves you by the resurrection of Jesus Christ, 
 

2 Peter 3:9-10  
 
 9 

The Lord is not slow in keeping his promise, as some understand slowness. Instead he is patient with you, not wanting 
anyone to perish, but everyone to come to repentance. 

10 
But the day of the Lord will come like a thief (without warning). The 

heavens will disappear with a roar; the elements will be destroyed by fire, and the earth and everything done in it will be laid 
bare.

 

 
2 Peter 3:13  
13 

But in keeping with his promise we are looking forward to a new heaven and a new earth, where righteousness dwells. 
 
1 Corinthians 15:51-52  
 
51 

Listen, I tell you a mystery: We will not all sleep, but we will all be changed— 
52 

in a flash, in the twinkling of an eye, at the 
last trumpet. For the trumpet will sound, the dead will be raised imperishable, and we will be changed. 
 
Revelation 21:3-5  
3 
And I heard a loud voice from the throne saying, “Look! God’s dwelling place is now among the people, and he will dwell 

with them. They will be his people, and God himself will be with them and be their God. 
4 
‘He will wipe every tear from their 

eyes. There will be no more death or mourning or crying or pain, for the old order of things has passed away.” 
5 
He who was 

seated on the throne said, “I am making everything new!”  Then he said, “Write this down, for these words are trustworthy 
and true.” 
 
Matthew 4:4  
 4 

Jesus answered, “It is written: ‘Man shall not live on bread alone, but on every word that comes from God. 
 
1 Corinthians 2:9  

9 
However, as it is written: “What no eye has seen, what no ear has heard, and what no human mind has conceived”— the 

things God has prepared for those who love him— 
 
Proverbs 9:9-10  
 

9 
Instruct the wise and they will be wiser still; teach the righteous and they will add to their learning. 

10 
The fear of the LORD is 

the beginning of wisdom, and knowledge of the Holy One is understanding. 
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The Parable of the Shrewd Manager 

 

Luke 16  

13 “No one can serve two masters. Either you will hate the one and love the other, or you will be devoted 

to the one and despise the other. You cannot serve both God and money.” 

14 The Pharisees, who loved money, heard all this and were sneering at Jesus. 15 He said to them, “You 

are the ones who justify yourselves in the eyes of others, but God knows your hearts. What people 

value highly is detestable in God’s sight. 

The Rich Man and Lazarus 

19 “There was a rich man who was dressed in purple and fine linen and lived in luxury every 
day. 20 At his gate was laid a beggar named Lazarus, covered with sores 21 and longing to eat what fell 

from the rich man’s table. Even the dogs came and licked his sores. 

22 “The time came when the beggar died and the angels carried him to Abraham’s side. The rich man 

also died and was buried. 23 In Hades, where he was in torment, he looked up and saw Abraham far 

away, with Lazarus by his side. 24 So he called to him, ‘Father Abraham, have pity on me and send 

Lazarus to dip the tip of his finger in water and cool my tongue, because I am in agony in this fire.’ 

25 “But Abraham replied, ‘Son, remember that in your lifetime you received your good things, while 

Lazarus received bad things, but now he is comforted here and you are in agony. 26 And besides all this, 

between us and you a great chasm has been set in place, so that those who want to go from here to 

you cannot, nor can anyone cross over from there to us.’ 

27 “He answered, ‘Then I beg you, father, send Lazarus to my family, 28 for I have five brothers. Let him 

warn them, so that they will not also come to this place of torment.’ 

29 “Abraham replied, ‘They have Moses and the Prophets; let them listen to them.’ 

30 “‘No, father Abraham,’ he said, ‘but if someone from the dead goes to them, they will repent.’ 

31 “He said to him, ‘If they do not listen to Moses and the Prophets, they will not be convinced even 

if someone rises from the dead.’” 
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ΚΑΤΑ ΛΟΥΚΑΝ 16 

13 οὐδεὶς οἰκέτης δύναται δυσὶ κυρίοις δουλεύειν· ἢ γὰρ τὸν ἕνα μισήσει καὶ τὸν ἕτερον ἀγαπήσει, ἢ ἑνὸς 

ἀνθέξεται καὶ τοῦ ἑτέρου καταφρονήσει. οὐ δύνασθε θεῷ δουλεύειν καὶ μαμωνᾷ. 

14 Ἤκουον δὲ ταῦτα [m]πάντα οἱ Φαρισαῖοι φιλάργυροι ὑπάρχοντες, καὶ ἐξεμυκτήριζον αὐτόν. 15 καὶ εἶπεν 

αὐτοῖς· Ὑμεῖς ἐστε οἱ δικαιοῦντες ἑαυτοὺς ἐνώπιον τῶν ἀνθρώπων, ὁ δὲ θεὸς γινώσκει τὰς καρδίας 

ὑμῶν· ὅτι τὸ ἐν ἀνθρώποις ὑψηλὸν βδέλυγμα ἐνώπιον τοῦ θεοῦ. 

19 Ἄνθρωπος δέ τις ἦν πλούσιος, καὶ ἐνεδιδύσκετο πορφύραν καὶ βύσσον εὐφραινόμενος καθ’ ἡμέραν 

λαμπρῶς. 20 πτωχὸς δέ [p]τις ὀνόματι [q]Λάζαρος ἐβέβλητο πρὸς τὸν πυλῶνα αὐτοῦ εἱλκωμένος  21 καὶ 

ἐπιθυμῶν χορτασθῆναι [r]ἀπὸ τῶν πιπτόντων ἀπὸ τῆς τραπέζης τοῦ πλουσίου· ἀλλὰ καὶ οἱ κύνες 

ἐρχόμενοι [s]ἐπέλειχον τὰ ἕλκη αὐτοῦ. 22 ἐγένετο δὲ ἀποθανεῖν τὸν πτωχὸν καὶ ἀπενεχθῆναι αὐτὸν ὑπὸ 

τῶν ἀγγέλων εἰς τὸν κόλπον Ἀβραάμ· ἀπέθανεν δὲ καὶ ὁ πλούσιος καὶ ἐτάφη. 23 καὶ ἐν τῷ ᾅδῃ ἐπάρας 

τοὺς ὀφθαλμοὺς αὐτοῦ, ὑπάρχων ἐν βασάνοις, [t]ὁρᾷ Ἀβραὰμ ἀπὸ μακρόθεν καὶ Λάζαρον ἐν τοῖς 

κόλποις αὐτοῦ. 24 καὶ αὐτὸς φωνήσας εἶπεν· Πάτερ Ἀβραάμ, ἐλέησόν με καὶ πέμψον Λάζαρον ἵνα βάψῃ 

τὸ ἄκρον τοῦ δακτύλου αὐτοῦ ὕδατος καὶ καταψύξῃ τὴν γλῶσσάν μου, ὅτι ὀδυνῶμαι ἐν τῇ φλογὶ ταύτῃ. 

25 εἶπεν δὲ Ἀβραάμ· Τέκνον, μνήσθητι ὅτι [u]ἀπέλαβες τὰ ἀγαθά σου ἐν τῇ ζωῇ σου, καὶ Λάζαρος 

ὁμοίως τὰ κακά· νῦν δὲ ὧδε παρακαλεῖται σὺ δὲ ὀδυνᾶσαι. 26 καὶ [v]ἐν πᾶσι τούτοις μεταξὺ ἡμῶν καὶ 

ὑμῶν χάσμα μέγα ἐστήρικται, ὅπως οἱ θέλοντες διαβῆναι ἔνθεν πρὸς ὑμᾶς μὴ δύνωνται, [w]μηδὲ 

ἐκεῖθεν πρὸς ἡμᾶς διαπερῶσιν. 27 εἶπεν δέ· Ἐρωτῶ [x]σε οὖν, πάτερ, ἵνα πέμψῃς αὐτὸν εἰς τὸν οἶκον 

τοῦ πατρός μου, 28 ἔχω γὰρ πέντε ἀδελφούς, ὅπως διαμαρτύρηται αὐτοῖς, ἵνα μὴ καὶ αὐτοὶ ἔλθωσιν εἰς 

τὸν τόπον τοῦτον τῆς βασάνου. 29 λέγει [y]δὲ Ἀβραάμ· Ἔχουσι Μωϋσέα καὶ τοὺς προφήτας· 

ἀκουσάτωσαν αὐτῶν. 30 ὁ δὲ εἶπεν· Οὐχί, πάτερ Ἀβραάμ, ἀλλ’ ἐάν τις ἀπὸ νεκρῶν πορευθῇ πρὸς 

αὐτοὺς μετανοήσουσιν. 31 εἶπεν δὲ αὐτῷ· Εἰ Μωϋσέως καὶ τῶν προφητῶν οὐκ ἀκούουσιν, οὐδ’ ἐάν τις 

ἐκ νεκρῶν ἀναστῇ πεισθήσονται. 

 

https://www.biblegateway.com/passage/?search=luke+16&version=SBLGNT#fgrc-SBLGNT-2482m
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"Πάρτε αυτό που θέλετε, λέει ο Θεός, και πληρώστε (ο Θεός) για αυτό ", ισπανική παροιμία.  Αυτές οι αρνητικές 

πράξεις άνοιξαν το δρόμο για καταστροφή μέσα στην ανθρώπινη φυλή.  Διαπράττονται από όσους δεν έχουν ψυχή 

(επίγνωση μεταξύ δικαιώματος και λάθους) ανεξάρτητα από το επίπεδο της  "εκπαίδευσης ".  Ως εκ τούτου, δεν 

μπορούν να αισθανθούν το επίπεδο της πληγης αυτές οι κακές συμπεριφορές μπορεί ενδεχομένως να 

προκαλέσουν στον εαυτό τους ή σε άλλους.  Αυτές είναι αποχετίες ενέργειας... Αγνό κακό.     ΠΡΟΣ ΓΑΛΑΤΑΣ 5:19-

21 , ΠΡΟΣ ΚΟΛΟΣΣΑΕΙΣ 3:8-9,  ΠΡΟΣ ΡΩΜΑΙΟΥΣ 1:29-31, ΠΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΟΝ Α΄ 1:9-13 & Merriam Webster λεξικό 

                                                                

ΜΟΙΧΕΊΑ: 

 

εθελοντική σεξουαλική επαφή με ένα άλλο άτομο αντί για τη σύζυγο.  Δικαιολογείται μόνο όταν ο 
σύζυγος δεν εκπληρώνει τις συζυγικές υποχρεώσεις.  Σε αυτή την περίπτωση, το διαζύγιο με ή χωρίς 
συνγονική φροντίδα θα πρέπει να γίνει μια σωστή και λιγότερο αγχωτική συμφωνία διαβίωσης.   

ΘΥΜΟΣ Μια προσωρινή τρέλα. Αντίπανα 

ΑΛΑΖΟΝΕΙΑ:     Το αίσθημα της υπεροχής εκδηλώνεται με τρόπο υπερβολικό ή ισχυρισμούς. (Έλλειψη ταπεινότητας). 

ΒΛΑΣΦΗΜΙΑ:      Έλλειψη σεβασμού (με τις αρνητικές μας αντιλήψεις) προς τον Θεϊκό Δημιουργό - τον Δημιουργό μας. 

ΚΡΑΙΠΑΛΗ:   Εξαιρετική ευχαρίστηση στα συναισθήματα ή την όρεξη. Υπέρβαση του... 

ΑΠΑΤΗ:                  Μια ψευδή δήλωση με σκοπό να εξαπατήσει κάποιον άλλο με χειραγώγηση ή κόλπα. Ψέματα. 

ΔΙΧΟΝΟΙΑ:               Έλλειψη συμφωνίας ή αρμονίας. 

μεθυσμένος:    Η υπερβολική χρήση ναρκωτικών ή αλκοόλ που εμποδίζει την ορθή κρίση. Μέθη.    

ΖΗΛΕΥΩ:                            Επιθυμία να κατέχει ένα πλεονέκτημα που απολαμβάνει άλλος. 

Κακές επιθυμίες:             .  

Κακές σκέψεις.: .     

Φατρίες:                    Μια ομάδα που τείνει να προκαλέσει διαμάχη ή διαφωνία. 

Κακή γλώσσα:   βρώμικες προφορικές εκφράσεις. 

Ταιριάζει με οργή: Ανεξέλεγκτη τρέλα ή θυμός.    

ΤΡΕΛΑ:                          Έλλειψη καλής λογικής ή φυσιολογικής σύνεσης. Μια ανόητη πράξη ή ιδέα. 

ΑΠΛΗΣΤΙΑ:   Μια υπερβολική ή ανεξέλεγκτη επιθυμία να κερδίσει πράγματα ανεξάρτητα από τις συνέπειες.   

ΕΧΘΡΑ:        Ακραία αντιπάθεια.  Αντιπάθεια.  Προκατάληψη.  Εχθρότητα.  

Ειδωλολατρία:     Η λατρεία του φυσικού αντικειμένου ως Θεού. Συγκρατημένη προσκόλληση σε σωματικά πράγματα .   

Προσμείξεων:      Ανοικτή σε διερμηνεία … Ηθικά ή πνευματικά απεχθής.  Οτιδήποτε γεμάτο με προσβλητικό θέμα.  

Σεξουαλικές ακολασία. Σεξουαλικά εξευτελιστική. 

Ζήλια:   Δυσαρέσκεια εναντίον της επιτυχίας ή του πλεονεκτήματος ενός άλλου ατόμου.  Ψυχική ανησυχία που  
απορρέει από υποψία απιστίας ή φόβου για αντιπαλότητα.  

ΑΣΈΛΓΕΙΑ:   Έλλειψη ηθικών περιορισμών.   

Κακία:        Η επιθυμία ή ο πόνος, ο τραυματισμός ή η δυσφορία σε άλλο. 

Δολοφονία:      Το έγκλημα του φόνου ενός ανθρώπου με δόλο. 

ΕΓΩΙΣΤΙΚΉ ΦΙΛΟΔΟΞΊΑ:    Μια ισχυρή επιθυμία να επιτευχθεί ένας συγκεκριμένος στόχος σε περίσσεια και μόνη. 

Συκοφαντία:    Μια ψευδή λεκτική δήλωση που βλάπτει και καταστρέφει τη φήμη ενός άλλου ατόμου. 

Κλοπή:         Η απομάκρυνση ή η λήψη προσωπικής περιουσίας με σκοπό να στερηθεί ο ιδιοκτήτης του.  Κλοπή. 

μαγεία:   Μαγεία.  Επικοινωνία με δαίμονα ή γνώριμο. 

13 Εἰσέλθατε διὰ τῆς στενῆς πύλης· ὅτι πλατεῖα [a]ἡ πύλη καὶ εὐρύχωρος ἡ ὁδὸς ἡ ἀπάγουσα εἰς τὴν 
ἀπώλειαν, καὶ πολλοί εἰσιν οἱ εἰσερχόμενοι δι’ αὐτῆς·  ΚΑΤΑ ΜΑΤΘΑΙΟΝ 7:13 
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Η χειρότερη μέρα στην ιστορία της Γης περιέχει  
μια θλιβερή προειδοποίηση 

 

 

Η χειρότερη μέρα στην ιστορία της ζωής στη γη, μέχρι στιγμής, συνέβη 
σχεδόν ακριβώς 66.000.000 χρόνια πριν, όταν ένας τεράστιος αστεροειδής 
έπεσε στη χερσόνησο Γιουκατάν.. 

Μπορεί να ξέρεις την ιστορία.  Ο αστεροειδής – ο οποίος έφθασε, πιθανώς, 
τον Ιούνιο ή τον Ιούλιο – έκανε αμέσως διάτρηση μιας τρύπας 20 μιλίων στην 
επιφάνεια του πλανήτη, εξατμίζοντας το βραχώδες έδαφος και το διάνοιγαν 
στα μισά του φεγγαριού. Ο πλανήτης έτρεμε από σεισμούς μεγέθους-12, 
απελευθερώνοντας τσουνάμι στον κόλπο του Μεξικού. Μερικά από τα 
εκτοξεύονται συντρίμμια συμπυκνωμένα σε τροχιά και βύθισαν πίσω στη γη 
ως καυστικές σφαίρες λιωμένο γυαλί, που έκαψε τη γη και μετέτρεψε τα 
δάση σε υλικά. Άλλα συντρίμμια παρέμειναν ψηλά στο διάστημα, όπου 
μπλόκαραν τις ακτίνες του ήλιου και άρχισαν να δροσά την επιφάνεια του 
πλανήτη. 

 

Μια άλλη πρόβλεψη για την κλιματική αλλαγή 

 
ΠΕΤΡΟΥ Β΄ 3:13  

13 καινοὺς δὲ οὐρανοὺς καὶ γῆν καινὴν κατὰ τὸ ἐπάγγελμα αὐτοῦ προσδοκῶμεν, ἐν οἷς 

δικαιοσύνη κατοικεῖ.. 


